



向大气污染**宣战** 保卫“郑州蓝”

层层落实,全力出击,区管建筑工地整改成效显著 各个击破,不留死角 国基路街道扬尘治理完成预定目标



目前,国基路街道办事处辖区共有各类建筑工地20个,待建空地23处。20个在建工地中,共有3个为区管工地,分别为路砦城中村改造安置区建设工程、金水区翰林路小学建设工程、金水区第76中学建设工程。目前,全辖区待建空地已基本做到防尘网全覆盖或草籽全播种,工地黄土裸露扬尘网覆盖率基本达到100%,区管建筑工地整改率达到100%,基本完成了阶段性工作目标。记者 王翠 通讯员 赵玉君 赵晓丽

【总体要求】

积极谋划,全力推进 基本完成预定目标任务

按照市、区关于建筑工地扬尘整治工作的总体要求,国基路街道积极谋划,全力推进,基本完成预定目标任务。接到工作任务后,国基路街道迅速召开专题会议安排部署,同时制定并下发了国基路街道办事处建筑工地扬尘整治工作方案(国基办发【2015】8号文),将建筑工地扬尘整治工作列入街道中心工作强化分包,责任到人。

辖区所有工地均由办事处班子成员携各部门科室进行分

包,做到责任分包明确,任务层层落实,全力出击,各个击破,不留死角。针对辖区城中村较多,待建空地较多,人员复杂,底子薄弱的实际情况,国基路街道不畏艰难,不等不靠,在办事处形成了攥紧拳头、齐心协力大力治理建筑工地扬尘的良好氛围。针对困难工地、空地,安排分包人员常驻工地现场,协调督促工地建设方及施工方负责人按照整改标准和整改期限,不打折扣、不讲条件,如期完成整治任务。

【工地整治】

防尘网覆盖黄土面积约70万平方米 区管建筑工地整改率达到100%

国基路街道辖区工地中,利用防尘网覆盖黄土面积约70万平方米(在建工地14万平方米,待建空地56万平方米);播撒绿化草籽约300公斤,播撒面积约10万平方米;利用混凝土硬化土地面积约6000平方米,碎石覆盖面积约3000平方米;种植草皮植被约1000平方米。

目前,全辖区待建空地已基本做到防尘网全覆盖或草籽全播种,工地黄土裸露扬尘网

覆盖率基本达到100%,区管建筑工地整改率达到100%,基本完成了阶段性工作目标。

国基路街道在下一步工作中,将充分利用此次整治机会,全力保障整治效果,以社区、村、网格为单位,严格实行目标管理,将工地扬尘整治列入年度常态化考核范围,对各个工地扬尘治理情况进行月排名通报,奖先惩后,狠抓责任落实,建立常态化督促巡查机制,确保整治工作不反弹。

【道路建设】

辖区在建道路共有8条 魏河北路、洛阳路、龙门路建设已接近尾声

辖区在建道路共有8条,其中市管道路5条(魏河北路、洛阳路、翰林路、龙门路、渠东路),区管道路3条(魏河南路、长安路、嵩阳路)。

目前,魏河北路、洛阳路、龙门路建设已经接近尾声,其他5条道路正在建设。其中,龙门路、嵩阳路道路红线内附

属物已经拆除完毕;魏河南路除一户坟地未迁移外其余附属物已经全部拆除;渠东路道路红线内涉及高皇寨村的附属物拆迁已经与村上协商好,现在商户正在搬迁;涉及路砦村的附属物拆迁,所有在建道路工地均按照大气污染整治标准进行覆盖或洒水降尘。



康桥廊城建筑工地治理后



执法队员正在整治占道烧烤



路砦安置区项目覆盖防尘网



南洋风情项目建筑工地



国基路胖哥酸菜鱼新装油烟净化设备

【露天烧烤】

“先教育、再纠正、后处罚” 查处露天烧烤 103余家

为改善大气污染环境工作,有效遏制灰霾天气,全面提升环境空气质量,郑州市金水区国基路街道办事处城市管理办公室综合执法中队继续加强对辖区内露天烧烤进行全面整治。

7月26日6时开始,国基路城管办及执法中队在城管办副主任张威及执法队副队长赵勇的带领下,每天下午5点至晚上10点加班加点,对辖区内的夜市烧烤进行拉网式整治。

在此次整治活动中,本着“先教育、再纠正、后惩处”的文明执法原则,对每一个违规经营摊主做耐心细致的思想工作,讲清取缔的意义和金水区区政府治理占道经营的决心和信心,在具体整治过程中严格按照相关规定,规范夜间餐饮经营行为。

截至目前,国基路街道办事处共出动执法车辆8辆,人员50余人,查处露天烧烤103余家,暂扣三轮车23辆、炭烤炉19个及桌椅凳子210余套,为辖区群众的夏季夜间休闲文化生活创造了舒适良好的环境。